Ewsaywyn ot Ocwpla T'pagpnudtov, Eapivo 2010
dulNddio 8
Autd 10 QUANEBIO TO TaPAdidETE €wg xon TNV Nu€pa TOU TEAIXOU.

1. 'Eotw oy, 10 mAflog tov k-xOxhwy yeapiuatog G. Ipdgoupe A, d; i Tic 8loTiéc xou
Toug Padtpoie v xopugmy tou G, avtiotoya. ‘Eotw Ly = Y Al xau Dy = > df. pocdio-
plote ta o3 xou o4 ypnorwonowdvag to { Ly}, {D;}.

2. 'BEotw G ypdgnua pe nivaxa ouvdesporoyiog A. Av 10 yapaxTnoioTixd ToAu@vupo tou A
etvar xa(x) = 2® — 242% — 6425 — 482, w1 pnopeite va nefte i 10 Ypdonua G ;

3. Bpeite avadpoxéc oyéoelc (wg mPOg M) Yl TO YUPUXTNHELOTIXG TOAUDYULO TOU Tivaxa
oUVDECUONOYIAC TOU YPAUPAUITOC

a) P, , povorndtt pixouc n

B) Cp, xdxhoc uhRxoue n

4. * Eotw G ovvextxd ypdonua. Aeilte o1t G eivan Siepéc av xot U6Vo av Apag(G) =

_)\min (G) .



